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2195º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  10/03/2020 09:00
  Encerramento: 10/03/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2195/2020 DE 10 DE MARÇO DE 2020.
                                  
                             Aos dez dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua
sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos, secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Daniel Soares Semzack,
Renato Miranda Marques, Kátia Farias, Lizete Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino
Cânepa e Jaime Medeiros Echeverria. Constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em
discussão e votação, foi aprovada por   unanimidade. No expediente foi lido o PROJETOS DE LEI:
PROJETO DE LEI Nº 003/2020 – VER. JAIME MEDEIROS ECHEVERRIA: PREVÊ
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DISPONIBILIZAÇÃO DE ÁLCOOL GEL EM LOCAIS PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE
JARDIM/MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, que foi encaminhado as comissões competentes. Na
sequência foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: proposições
dos senhores vereadores: MOÇÕES: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de
congratulações dirigida a todas as mulheres jardinenses pela passagem da data de 08 de março,
dia consagrado à mulher. INDICAÇÕES: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: nº
005/2020: regimental, que envie expediente ao Prefeito de Jardim, Guilherme Alves Monteiro,
solicitando que a devolução de valores aos cofres públicos realizado pela Câmara Municipal, no total
de 50 mil reais, referentes aos meses de janeiro e fevereiro, sejam destinados especificamente ao
Hospital Marechal Rondon, em Jardim. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS dirigida à
empresa ALVORADA PRODUTOS AGROPECUÁRIOS, pelo investimento realizado no município de
Jardim/MS, empresa essa inaugurada no último dia 02 de março, promovendo geração de empregos
e desenvolvimento no referido setor. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Nº 007/2020: ao
Prefeito, para que execute serviços de reparação da iluminação pública da Rua Paulino Pinto Corrêa,
na Vila Santa Luzia. Nº 008/2020: ao Prefeito, para que execute serviços de limpeza geral, roçada e
remoção de entulhos no Conjunto Habitacional Oswaldo Fernandes Monteiro e adjacências. De
autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Nº 014/2020: ao Prefeito, para que execute serviços de
reformas e consertos nos aparelhos de ginástica da Academia da Terceira Idade – ATI, na Praça
Carlos Pleutim, na Vila Angélica. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Nº 002/2020: ao
Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento nas vias públicas da Vila
Angélica I e II, em todos os pontos críticos. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa: Nº
004/2020: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento de todas as ruas
não pavimentadas da Vila Camisão, bem como a reparação do sistema de iluminação pública.
Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso
os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores
vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
 
 
Sala das Sessões, em 10 de Março de 2020.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PDT
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2º Secretário. 
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Verª. Lizete Pereira - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa – PSDB
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